



Сезон открывают премьеры

Сегодня вечером актеры Коми-Пермяцкого ордена Знак Почета драматического театра имени М. Горького познакомят зрителей с премьерой — спектаклем по пьесе О. Павловой-Кучкиной «Страсти по Варваре» в постановке В. Узуна и заслуженного художника РСФСР Д. Евстигнеева.

Это уже вторая за последние десять дней премьеры на кудымкарской сцене. А очередной 54-й сезон наш театр открыл известным в советской драматургии спектаклем «Оптимистическая трагедия» по пьесе В. Вишневского.

В спектакле «Оптимистическая трагедия» в постановке главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Гуляева и в художественном оформлении Д. Евстигнеева зрители увидели ведущих артистов нашего коллектива. Так, роль Вожика исполнил заслуженный артист РСФСР В. Мазенин, Сиплого — Р. Караваев, Ботмана — Д. Маркелов, анархиста Алексея — С. Машагин. А в роли Комиссара выступила молодая артистка Е. Карелина.

Сейчас коллектив театра готовится к 40-летию Победы. Несколько раньше, в феврале будущего года, наш автономный округ отметит свое 60-летие. В связи с этим и составлен репертуар нового сезона. К 40-летию Победы будет подготовлен спектакль «Рядовые» по пьесе А. Дударева. С этим автором наш зритель знаком по спектаклю прошлого сезона «Порог».

В этом сезоне мы поставим на коми-пермяцком языке комедию местного драматурга

Ф. Истомина «Кэть горзы-кэть серав» («Хоть плачь — хоть смейся»). Тепло встречают зрители и наши музыкальные спектакли. В этом году мы включили в репертуар народную музыкальную комедию «Бабий бунт» (по мотивам «Донских рассказов» М. Шолохова) К. Васильева и М. Пляцковского, музыка композитора Е. Птичкина. Современная драматургия представлена пьесой «Страсти по Варваре» О. Павловой-Кучкиной, комедией «Регион» Н. Зарудного и сатирической комедией «Что написано пером...» С. Михалкова. Намерены мы поставить также «Ромео и Джульетту» В. Шекспира.

Из переходящего репертуара пойдут спектакли «Снегурочка», «Свадьба в Малиновке», «Слуга двух господ», «Порог», «Пока арба не перевернулась», «Тихая моя Ростань», «Сказка о четырех близнецах», «Зайка-заяйка».

В. МАЗЕНИН,
помощник
главного режиссера
по литературной части
окружного драмтеатра,
заслуженный
артист РСФСР.

На снимке: сцена из спектакля «Оптимистическая трагедия».

Фото А. Крохалева.
г. Кудымкар.